

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 16 (6606)

ПЯТНИЦА

23

ЯНВАРЯ 1981 года

Газета выходит
с 24 ноября 1951 года

Цена 2 коп.

СЕГОДНЯ В ИРКУТСКЕ РАБОТАЕТ XXI ОБЛАСТНАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

ЗАДАЧИ КОЛЛЕКТИВА

«...Значительно улучшить использование тракторов, автомобилей, уборочных и других машин... Повысить эффективность сельскохозяйственной науки...». Таковы строки из документа огромной важности. Это задачи, которые ставит партия. Это наши задачи. Скажу о нашем хозяйстве. В Иркутской области оно считается крепким, растущим. Показатели выше средних областных. Немало потрудились полеводы и животноводы в минувшем году. Многие бригады досрочно справились с плановыми государственными заданиями. Среди них

коллектив, где руководителями коммунисты М. Шувалов, А. Зуева, Д. Зверева и другие.

Проект ЦК КПСС к XXVI съезду партии обсужден во всех новых звеньях. В целом коллектив объединения наметил обширную программу действий. Одна из главных задач — увеличение производства сельскохозяйственной продукции, улучшение качества.

На собраниях люди самокритично подошли к оценке своего труда. Мы порой не можем полностью сохранить выращенный урожай. Поэтому многое предстоит сделать по организации хранения овощей.

Немало проблем и в животноводстве. Не везде работают агрегаты по приготовлению витаминной муки, зачастую корнеплоды и картофель скармливаются скоту в неприготовленном виде.

Эти и другие задачи предстоит решить в одиннадцатой пятилетке. Объединением планируется расширить посевные площади, принять все меры для того, чтобы трудовой Ангарск был удовлетворен продукцией сельскохозяйственного производства.

И. ЗАХАРОВ,
секретарь парткома объединения «Тепличный комбинат».



АНГАРЧАНЕ ОБСУЖДАЮТ ПРОЕКТ ЦК КПСС К XXVI СЪЕЗДУ ПАРТИИ

К НОВЫМ РУБЕЖАМ

НАШЕМУ коллективу исполнилось 25 лет. За это время неузнаваемо стало промышленное производство. Так, выпуск котельно-вспомогательного оборудования увеличился в три раза, трубопроводов — в десять раз. Значительно возрос объем валовой продукции. Заработная плата значительно выросла и в 1980 году составила 193 рубля.

За минувшее время завод поставлял продукцию крупнейшим энергетическим объектам Сибири и Дальнего Востока. Она шла в адрес сорочка четырех станций. О нашей продукции хорошо отзываются в Иркутске и Братске, Хабаровске и Гусиноозерске, Волгограде и Красноярске.

За эти годы коллектив изготовил уникальное оборудование: красноярский судоподъемник весом 460 тонн, козловые краны, трубчатые опоры через Амур и Босфор Восточный, опоры для ЛЭП-500 на линию Братск — Тулун. Большим спросом пользуется наша продукция в Афганистане, Алжире, Индии, Вьетнаме, Польше, Германской Демократической Республике.

В проекте ЦК КПСС «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года» предполагается повысить рентабельность, снизить себестоимость продукции, совершенствовать формы организации промышленного производства. Коллектив предприятия при его обсуждении решил направить все свои усилия для достижения лучших конечных результатов. Он намерен повысить производительность труда, улучшить качественные показатели. И намеченные рубежи, надо полагать, будут взяты. Ударная предсезонная вахта говорит об этом.

С каждым днем наращивают темпы в работе коллективы механосборочного цеха, цеха котельно-вспомогательного оборудования. Бригады тт. Фогеля, Бажанова, Короткова, Волкова изготавливают оборудование для энергетических объектов только высокого качества. Сегодня нельзя не отметить бригаду электродного цеха, где руководителем т. Белик. Сменная норма выработки составляет 110 процентов. Электроды отличного качества в основном идут на Байкало-Амурскую магистраль.

Ответственные задачи перед коллективом предприятия стоят в 1981 году.

В. МАРКЕВИЧ,
секретарь парторганизации завода котельно-вспомогательного оборудования и трубопроводов.

Заседание штаба

СОСТОЯЛОСЬ очередное заседание областного партийного штаба по строительству комплекса аммиака-карбамида.

— Главной нашей задачей, — сказал руководитель штаба первый секретарь Центрального районного комитета партии И. Х. Кашарик, — является осуществление действенного, партийного контроля за выполнением всех мероприятий, намеченных по комплексу.

На заседании штаба рассматривались вопросы состояния дел, активизации работы по дальнейшему развитию социалистического соревнования трудовых коллективов, организации питания на комплексе аммиака-карбамида в связи с предстоящим увеличением рабочей силы.

С сообщениями выступили директор завода минеральных удобрений С. В. Вениаминов, заместитель главного инженера стройки Ю. И. Авдеев, председатель группы строителей В. Н. Меньшиков, секретарь парткома управления строительства А. С. Першин, главный инженер треста Востокхиммонтаж Ф. Е. Артемов и другие.

(Наш корр.)

В ПРОЕКТЕ ЦК КПСС к XXVI съезду партии «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года» большое внимание уделяется развитию производства товаров народного потребления.

На Ангарском электромеханическом заводе темпы роста

объемов производства товаров широкого потребления за 10-ю пятилетку увеличались в 3,6 раза. В 11-й предполагается в 2 раза.

В настоящее время завод выпускает шаровые опоры двух типов для мебели, механизм трансформации для диван-кроватьей, пельменницу «Момент», осваивается производство электровафельниц и карнизов для штор и ряд

других изделий. Производство товаров народного потребления является не простым делом. Выпускаемые товары должны быть высокого качества, соответствовать требованиям времени. В решении задачи выпуска этих изделий на нашем заводе определенную роль играют комсомольцы и молодежь.

Н. КРАСНОПЕРОВ,
секретарь комитета ВЛКСМ.

ПАРТИЯ — НАШ РУЛЕВОЙ

БОЛЬШЕ ХОРОШИХ ТОВАРОВ

ИДЕТ ОТСЧЕТ МГНОВЕНИЙ

Среди своих неизмеримых буден, среди свершенных и незавершенных дел живет мой город... Путь тернист и труден. И вот он словно соколом взлетел. Нет, он земной. И суть не в крыльях даже: в простых делах — его великий взлет. И с каждым днем Ангарск светлей и краше, он каждым днем в историю идет... Весною скверы, улицы — зелены... И вот — белым-белы они зимой. Стоят — по обе стороны — колонны, когда ты, гость, въезжаешь в город мой. И — площадь... И — Ильич... И слов и жестов

нам не забыть... Извечный наш успех — все двадцать пять партийных наших съездов, как двадцать пять неповторимых вех. И вот — двадцать шестой...

Идет отсчет мгновений. Народ страны и партии моей среди новых дел, и планов, и свершений избрал своих достойных сыновей. Ликует город юности... Да что там! Я вновь и вновь друзьям напомнить рад, что жизнь труда готова к новым взлетам, и, значит, юный город мой крылат, Иннокентий НОВОКРЕЩЕННЫХ.

В 80-е ГОДЫ КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ БУДЕТ ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНО ПРОДОЛЖАТЬ ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ СВОЕЙ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ СТРАТЕГИИ, ВЫСШАЯ ЦЕЛЬ КОТОРОЙ — НЕУКЛОННЫЙ ПОДЪЕМ МАТЕРИАЛЬНОГО И КУЛЬТУРНОГО УРОВНЯ ЖИЗНИ НАРОДА, СОЗДАНИЕ ЛУЧШИХ УСЛОВИЙ ДЛЯ ВСЕСТОРОННЕГО РАЗВИТИЯ ЛИЧНОСТИ НА ОСНОВЕ ДАЛЬНЕЙШЕГО ПОВЫШЕНИЯ ЭФФЕКТИВНОСТИ ВСЕГО ОБЩЕСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА, УВЕЛИЧЕНИЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА, РОСТА СОЦИАЛЬНОЙ И ТРУДОВОЙ АКТИВНОСТИ СОВЕТСКИХ ЛЮДЕЙ.

(Из проекта ЦК КПСС к XXVI съезду партии).

НА ПЕРЕДНЕМ КРАЕ

Перед коммунистами завода гидрирования объединения «Ангарскнефтеоргсинтез», как и перед всеми советскими людьми, ныне стоят большие задачи. Они сформулированы в решениях октябрьского (1980 г.) Пленума ЦК КПСС и проекте ЦК партии к XXVI съезду КПСС. Коммунисты всегда там, где решается судьба наших планов, социалистических обязательств. Они проявляют свою авангардную роль в соревнованиях. Своим отношением к труду, к людям цементируют трудовой коллектив, способствуют созданию в нем атмосферы высокопроизводительной работы. Вот несколько примеров.

Коммунист цеха 50 Владимир Федорович Рябинин выполнил свою личную пятилетку в августе 1979 года. Юрий Ильич Тропин завершил план 1980 года в сентябре. Высоких результатов в социалистическом соревновании достигли коллективы смены № 5 цеха 39-45 (руководитель коммунист Александр Ильич Гарасов), энергослужбы (Николай Семенович Качура), ремонтная бригада цеха 81, возглавляемая коммунистом Давансереком Догуровичем Шангиным, коллектив коммунистического труда цеха КИП во главе с Анатолием Витальевичем Лифшицем, смена № 3 цеха 135-136, возглавляемая Владимиром Михайловичем Шилняговым.

Все коммунисты имеют личные обязательства или творческие планы. Конкретными, прямыми были они у коммунистов Алексея Алексеевича Житова, Льва Александровича Гагарина, Алексея Васильевича Кузьмина, Виктора Александровича Санина, Николая Николаевича Белододе, Леонида Иннокентьевича Шубина, Юрия Михайловича Вальчука, Тамары Васильевны Чугуновой и других. Но все они с честью справились с ними.

На заводе есть с кого брать пример молодым рабочим. Рядом с молодежью трудятся та-

кие коммунисты, как кавалеры ордена Ленина Илья Иванович Пешков, Нонна Павловна Копылова, Галина Захаровна Винокурова, кавалер ордена Октябрьской Революции Иван Павлович Тимошенко, кавалеры ордена Трудового Красного Знамени Петр Григорьевич Сухарев и Виктор Афанасьевич Иванов, кавалер ордена «Знак Почета» и ордена Трудовой Славы III степени Владимир Максимович Дорожкин и другие.

Большинство коммунистов добросовестно с полной отдачей сил выполняют общественные поручения. Так, например, Виктор Александрович Меняев уже многие годы избирается председателем цехкома цеха 50. За это время им проделана большая работа по повышению эффективности производства.

Владимир Петрович Орехов — бессменный политинформатор цеха 43-44 по вопросам внутренней политики партии. Регулярно, два раза в месяц, проводит беседы в своем коллективе. Петр Григорьевич Сухарев много лет является старшим общественным инспектором по технике безопасности цеха 39-45. Коллектив цеха неоднократно выходил победителем в соревнованиях по технике безопасности, а за 1980 год занял первое место по заводу.

Второй десяток лет работает пропагандистом Николай Васильевич Новиков. Занятия у него проходят на высоком идейно-теоретическом уровне. Кроме того, он возглавляет комиссию завода по контролю за качеством выпускаемой продукции.

Работа по вовлечению коммунистов в активную общественную жизнь начинается в партийных группах. Ведь именно они ближе стоят к вопросам производства, к людям. Партийная группа, будучи внутренним звеном цеховой организации, как правило, численно не велика, от трех до 10 человек, но если она действует активно, проявляет

инициативу, оперативно реагирует на появившиеся недостатки, честно выполняет поручения и указания партийного бюро или партсобраний, то результаты ее действий весьма заметны.

Одна из существенных задач любой партгруппы — это организация социалистического соревнования, создание здорового климата в коллективе. Я хотела бы остановиться на коллективе энергослужбы цеха 39-45. Здесь работают девять человек, из них три коммуниста. Коммунисты партгруппы, действуя совместно с профсоюзными активистами, сумели создать в коллективе обстановку товарищеской взаимопомощи, творческого поиска. Бригада энергослужбы имеет социалистические обязательства. В выполнении их принимает самое активное участие каждый работник. И как результат, коллектив энергослужбы девять раз выходил победителем в соревнованиях в 1980 году. Этой службой подано семь рационализаторских предложений. Анатолий Мальков и Сергей Корняков повысили разряды. В коллективе за 1980 год не было ни одного случая нарушения трудовой и производственной дисциплины. В январе 1981 года коллектив вновь подтвердил высокое звание коллектива коммунистического отношения к труду.

Высокая требовательность к каждому члену партии — первое условие соблюдения им авангардной роли в своем коллективе. Где бы ни работали коммунисты, они превыше всего ставят интересы партии и народа. «Сила нашей партии, — говорил Л. И. Брежнев, — в идейности, активности коммунистов. Ее моральный авторитет будет тем выше, чем более высокими идейными и нравственными качествами будет обладать каждый коммунист».

Т. АДАМЕНКО,
делегат областной партийной конференции.



Машинист цеха 39-45 Тамара Павловна Адаменко на заводе гидрирования пользуется всеобщим уважением, коммунисты неоднократно избирали ее секретарем парторганизации цеха.

Она член горкома КПСС, делегат областной партконференции.

На снимке: Т. П. Адаменко.

Фото И. АМОСОВА.



Вера Мироновна Соболева — монтер-аккумуляторщик цеха связи Иркутской ТЭЦ-1. Пять лет подряд избирается секретарем партийной организации. Она является членом бюро Центрального районного комитета партии и второй раз избирается делегатом областной партконференции. В цехе каждый четвертый — коммунист. Это во многом определяет настрой людей, их боевитость.

О себе, своих товарищах по труду и рассказывает сегодня Вера Мироновна на странице газеты.

РАДОСТЬ В ТРУДЕ

С 1954 года я в Ангарске. Он мне стал родным. Хотя родилась в Черкасской области, в тихом красивом селе с обилием садов. В Ангарске в то время работал брат. Он увлеченно писал о сибирских просторах, о таежных городах, заводах. Короче, заманил письмами. Окончила школу — и в Сибирь. При-

шла в отдел кадров набравшей тогда мощности ТЭЦ-1. Оформилась водоосмотрщиком в котельный цех. Так и стала ангарчанкой. Здесь нашла свою любовь, вышла замуж, растут дети. Муж работает электросварщиком на цементно-горном комбинате.

В цехе связи я работаю с 1966 года. Самыми напряженными были годы, когда доверили мне быть депутатом городского Совета. К заботам о нуждах горожан, к работе с трудными подростками добавились просьбы товарищей по ТЭЦ. Приходилось помогать людям, надо было повышать и свои знания, сейчас без этого не обойтись.

В нашем цехе работает двадцать человек. Семеро из них трудятся здесь по 26 лет. Они и стали ядром коллектива, основателями хороших, добрых традиций. Именно связисты первыми на ТЭЦ-1 завоевали право называть свой коллектив коллективом коммунистического отношения к труду, высокой культуры производства, провели радиофикацию всех рабочих мест.

Коллектив у нас дружный. Каждый старается работать на со-



ДЕЛЕГАТЫ ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ

Досрочно завершил государственный план и социалистические обязательства десятой пятилетки трудовой Ангарск. Большой вклад в экономический потенциал области внес почти 12-тысячный отряд коммунистов города. 79 человек представляют сегодня на XXI областной партконференции городскую партийную организацию. Лучшие из лучших избраны делегатами

конференции. Среди них машинист завода полимеров Тамара Ивановна Микиртичева, машинист цеха 39-45 Тамара Павловна Адаменко, энергетик Вера Мироновна Соболева, операторы нефтеперерабатывающего завода, Герон Социалистического Труда Евгений Александрович Кулев и Игорь Васильевич Тепляков и многие другие.

ДОРОЖИТЬ ЗВАНИЕМ РАБОЧЕГО

УСПЕШНО несет трудовую вахту в честь предстоящего съезда КПСС машинист завода полимеров, кавалер ордена Ленина Тамара Ивановна Микиртичева. Коммунисты городской партийной организации оказали ей высокую честь — ОНА ПРИНИМАЕТ УЧАСТИЕ В РАБОТЕ XXI ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ. По просьбе редакции она рассказывает о делах коллектива, о товарищах по работе.

НАША страна вступила в новый период коммунистического строительства. Это будет этап дальнейшего роста благосостояния советских людей на основе устойчивого, поступательного развития народного хозяйства, ускорения научно-технического прогресса и перевода экономики на интенсивный путь развития. А ведь и правда, нас ожидают разительные перемены.

Вдумаемся в строки проекта ЦК КПСС: «...повысить реальные доходы населения в ближайшем пятилетии на 16—18 процентов в расчете на душу населения, увеличить среднемесячную заработную плату рабочих и служащих на 13—16 процентов, а доходы колхозников от общественного хозяйства колхозов — на 20—22 процента». Безусловно, достичь таких рубежей можно лишь при условии высокопроизводительного труда каждого человека, где бы он ни работал, какой бы пост ни занимал.

...Время неумолимо стремится вперед. Минувшая десятая пятилетка в нашей жизни запомнится надолго. Именно в начале ее мы получили первую продукцию. Нелегким выдалось становление коллектива, людей к нам приходило много, но оставались не все, многие не выдерживали трудностей. Но, несмотря на это, совместно со строителями и монтажниками вели замену оборудования, общими усилиями устраняли имеющиеся недостатки. И коллектив сложился крепким и сплоченным.

В объединении «Ангарскнефтеоргсинтез» в недалеком будущем вступит в строй мощное крупнотоннажное производство этилена-пропилена. Отрадно, что и наша воспитанница принимает непосредственное участие в становлении нового коллектива. До начальника установок вырос Сергей Романов. Передают другим свой опыт В. Крохалева и П. Ефремов.

На смену им приходит молодежь, думающая, инициативная. Отслужив в армии, вернулся сюда Иван Сугаченко и Валерий Цветков. Последний, к примеру, вступил в ряды Коммунистической партии, став руководителем смены, учится в политехническом институте. Закрепился в цехе, создали свою семью Татьяна и Виктор Величко, с первых дней здесь же трудятся Валентина и Леонов Гельфонды, Владимир Комков, Анатолий Складус и многие другие. Отрадно, когда на работу идешь как на праздник. Испытываешь чувство удовлетво-

ния. Ведь только дружной семьей все по плечу. И это нам позволило освоить оборудование, нам намечаем запланированной мощности цеха достигнуть в первом году одиннадцатой пятилетки.

Но не только заботами о труде живет коллектив. Ему до всего есть дело. У нас достаточно возможностей для культурного и активного отдыха, большинство людей систематически занимаются самообразованием, являются заядлыми книголюбями.

Проект ЦК КПСС к XXVI съезду партии во всей широте ставит задачу добиваться высоких конечных результатов не только в народном хозяйстве, но и в обществе в целом, все более эффективно ставить на службу человеку богатейшие возможности развитого социализма. Это и понятно: ведь в конечном счете успех дела решают люди, их знания, квалификация, идейная убежденность, организаторские способности. Партийная организация создает условия для постоянного повышения квалификации работников. С этой целью организуются школы коммунистического труда и передового опыта, курсы повышения квалификации и конкурсы по профессиям.

Сегодня, когда основная масса работников имеет высокую профессиональную подготовку, в сознании человека возрастает значение социальных ценностей и прежде всего — права и реальной возможности участвовать в управлении производством.

ЗА ПРАВО ПОДПИСИ РАПОРТА

ЭТА бригада на виду у стройки. Почин ее открыть лицевой счет трудовых подарков XXVI съезду партии, организовать социалистическое соревнование за право подписать рапорт орденосного Ангарска форуму коммунистов нашел широкий отклик в городе. Инициатива бригады — в ряду других коллективов: завода гидрирования, азотно-тукового завода, установки 35-6 нефтеперерабатывающего завода — была одобрена городским комитетом партии.

Есть ли секрет в том, что бригада в короткий срок стала одним из передовых коллективов стройки? Думается, есть. Он — в талантливом умении трудиться, в чувстве ответственности каждого члена бригады за порученное и сделанное.

Бригада Олега Александровича Середкина работает на промышленных объектах. Прошлый год бригады отмечены луском компрессорной на этилене-пропилене, сдачей объекта на кислородной станции производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез», объектов второй очереди очи-

стных сооружений. Отличной оценки заслужила работа бригады и на отделке дома в 13а микрорайоне.

Вот еще несколько эпизодов из истории этой бригады: программа десятой пятилетки выполнена была в апреле 1980 года — к юбилею вождя революции. Она неоднократно победитель в соревновании. В апреле 1980 г. бригаде вручена почетная Ленинская грамота. Бригада в 3-м и 4-м кварталах прошлого года занимала первое место по СМУ.

Ударник десятой пятилетки, кавалер ордена Трудового Красного Знамени, бригадир Олег Александрович Середкин на двадцатой партийной конференции Ангарска был избран членом горкома партии.

Активная жизненная позиция, умение работать с людьми, творческий подход к любому делу, большая общественная работа характеризуют Середкина. Олег Александрович — член цехового комитета, избран в построиком второго строительного-монтажного управления.

На стройке за восемнадцать

лет работы Олег Александрович многому научился — не раз приходилось заменять бригадиром. И теперь с благодарностью вспоминает своего наставника бригадиром Анатолия Антоновича Радченко.

Вообще Середкин любит рассказывать о своих товарищах по труду — интересно, вдумчиво, вдохновенно: о труде и занятиях в свободное время, об увлечениях и черточках характера. Конечно, без знания людей, рабочих бригады невозможно обойтись. Точно так же, как без умения организовать рабочий день...

Олег Александрович умеет планировать расстановку сил, знает, кто и с какой сноровкой работает.

Ударники десятой пятилетки — так вкратце можно назвать бригаду Середкина. И неважно, что не все награждены знаком ударника, главное в том, что бригаде поставлены большие задачи, в том, что создан в коллективе хороший морально-психологический климат, в том, что на виду всего нашего города работает комплексная бригада отделоч-



ников СМУ-2.

И добивается отличных результатов. В этом виден труд Г. Шатуновой, М. Зуевой, Н. Стоевой, В. Васина, Н. Дресвянского и других рабочих бригады.

Инициаторы социалистического соревнования за право подписи рапорта трудового Ангарска предстоящему съезду партии сегодня на ударной вахте одиннадцатой пятилетки. А это означает: будут новые победы и новые успехи. Будут новые подарки XXVI съезду. Коммунистической партии.

Л. КУЛИКОВА.

На снимке: О. А. Середкин.

НА ПОСЛЕДНЕМ отчетно-выборном партийном собрании, как сейчас помнится, выступали в основном рабочие. Меня, нового человека в коллективе, приятно удивил такой факт: во всех выступлениях много теплых слов было высказано в адрес директора хлебокомбината Г. Н. Нестеровича. Особый крен делали на его умение работать с людьми, учить их экономиче, быть всегда вместе с ними. Выступая, рабочие предлагали дельные мысли, основанные на конкретных примерах, подкрепленные цифрами и фактами. Они показали себя настоящими хозяевами производства. Были высказаны серьезные претензии в адрес плановых органов, некоторых поставщиков.

Позднее в разговорах с людьми я поняла, как много

ДОЙТИ ДО КАЖДОГО

дал коллективу пропагандист Нестерович. «Дойти до каждого» — такова тема его выступления на том же партийном собрании. Что главное видится Геннадии Николаевичу в работе руководителя, пропагандиста сегодняшнего дня? Прежде всего, улучшение идеологической работы, воспитание человека в низовом коллективе, повышение роли бригадиром и мастера. Очень важна и ценна информационная работа. И в этом велика роль идеологических планерок. Стало правилом проводить их регулярно. Потому-то люди всегда в курсе событий, знают, на что нужно обратить наибольшее внимание в данное время.

Директор всегда с людьми. Можно смело сказать, что его пропагандистский урок не прерывается никогда. Нестерович чутко и заботливо относится к кадрам. Старается их закрепить. Доверие оправдывают люди. Это при его активном участии они сумели за короткий срок пустить в эксплуатацию новый современный завод, оборудованный по последнему слову техники.

Три с лишним года назад Г. Н. Нестеровича слушали на бюро горкома партии об организаторской деятельности в коллективе. В целом отчет получил одобрение. И директор не останавливается на достигнутом. Ищет новые формы и методы в работе с людьми. Основная его цель — до минимума снизить текучесть

УРОК ПРОПАГАНДИСТА

кадров, специалистов ведущих профессий готовить из своих рабочих.

В коллективе предприятия проведено обсуждение проекта ЦК КПСС. Этот документ обязывает нас ко многому. Перед нами стоят большие задачи, в первую очередь надо повысить качество выпускаемой продукции.

В честь съезда партии приняты дополнительные социалистические обязательства. Их выполнением заняты все. Каждый решил внести свой личный вклад в повышение эффективности общественного производства.

А. ПОСТНИКОВА, секретарь парторганизации.

XXVI СЪЕЗДУ КПСС — ДОСТОЯННУЮ ВСТРЕЧУ!

ЗАВОД НАРАЩИВАЕТ ТЕМПЫ

ПРОЕКТОМ ЦК КПСС к XXVI съезду партии предусматривается осуществление мероприятий по ускоренному развитию производства продукции микробиологического синтеза. Намечается конкретный план для достижения этой задачи. Это повышение производительности труда на 38—42 процента, введение высококачественных культур микроорганизмов.

Микробиологическая промышленность занимает важное место в выпуске кормовых добавок для животноводства,

а значит — в выполнении продовольственной программы.

Наш завод белково-витаминных концентратов наращивает мощности. Уже в этом, 1981 году, выпуск продукции должен составить 45 тысяч тонн, а реализация — 23 млн. 450 тысяч рублей. В 1985 году, когда завод будет работать на полную мощность, выпуск продукции составит 120 тысяч тонн. В нынешней пятилетке будут пущены третья и четвертая очереди завода.

Большие задачи в связи с этим стоят перед коллективами завода, перед комсомольской организацией. У нас прошло итоговое комсомольское собрание по обсуждению проекта ЦК КПСС. Молодые заводчане единодушно одобрили этот важный партийный документ. Они полны ре-

шимости трудиться высокопроизводительно и качественно, укрепить трудовую дисциплину, повысить общественную активность. Мы понимаем, что положительное решение этих задач будет способствовать выполнению планов одиннадцатой пятилетки, которые будут утверждены на XXVI съезде партии.

В честь съезда КПСС наша комсомольская организация приняла повышенные социалистические обязательства. Мы намерены продолжить работу по созданию комсомольско-молодежных коллективов, усилить борьбу за экономию металла и электроэнергии, активно участвовать в рационализаторской работе.

В. ЗАЦЕПИН, слесарь КИПиА, секретарь комитета ВЛКСМ.



Твой современник

Среди передовиков предсъездовского соревнования — бригадир слесарей ОКБА, коммунист, кавалер ордена Трудового Красного Знамени Евгений Григорьевич Базанов. Личное пятилетнее задание он выполнил досрочно. Сейчас успешно выполняет задания первого года 11-й пятилетки. Базанов — депутат Юго-Западного райсовета народных депутатов.

На снимке: Е. Г. Базанов. Фото И. СНЕГИНА.

Материалы готовили Н. КУЗЬМИН и Вл. МУТИН.

ДЕЛА МОЛОДЕЖИ

БОЛЕЕ чем в 45 комсомольских организациях Юго-Западного района города состоялись комсомольские собрания по обсуждению проекта ЦК КПСС к XXVI съезду партии, на которых присутствовало около семи тысяч комсомольцев.

В ходе обсуждения этого важного партийного документа высказано много конкретных, деловых предложений и дополнений в проект Основных направлений, а также в адрес комсомольских

и хозяйственных органов района и города.

Среди комсомольцев и молодежи широко развернулось социалистическое соревнование за право подписи рапорта Ленинского комсомола высшему форуму коммунистов страны. В трудовой вахте «XXVI съезду КПСС — наш ударный труд!» принимает участие более 14 тысяч юношей и девушек района. В авангарде социалистического соревнования идут комсомольские организации АЭМЗ, ТЭЦ-10, завода ВВК, фабрики ремонта и пошива одежды.

Состоявшийся в январе этого года второй пленум Юго-Западного РК ВЛКСМ одобрил проект ЦК КПСС, рекомендовал первичным и цеховым комсомольским организа-

циям, комсомольским группам продолжить глубокое изучение важного партийного документа, тесно связывать его содержание с конкретными задачами коллективов.

Пленум призвал молодежь еще шире развернуть социалистическое соревнование по достижению встречи XXVI съезда КПСС, одобрил инициативу комсомольско-молодежного коллектива мастера А. А. Седых (комсорг Л. Осипова) АЭМЗ о проведении месячника наивысшей производительности труда с 23 января по 23 февраля 1981 года.

Т. ОСИН.

ЗАБОТЫ ДЕПУТАТА

С ЛЕСАРЬ-котельщик ремонтно-механического завода Владимир Степанович Тришкин любит свой коллектив, свою профессию и на другую ее не сменяет. У него высший разряд. Он мастерски владеет специальностью. Казалось бы, достигнут предел, что надо еще? Но не таков Тришкин. Он душой болеет за увеличение производительности труда, повышение нормы выработки. Потому-то и овладел профессиями газорезчика и электросварщика. У него в жизни один закон и свое правило: делать все на совесть.

ДЕЛО БЫЛО В БИРЮСИНСКЕ

Родился Тришкин в Иланске, а вырос в Бирюсинске. Учился в школе, носил пионерский галстук. Повзрослев, стал работать на гидролизном заводе. Мечтал, как и все в его возрасте, о чем-то особенном. И вот такой случай ему подвернулся. На заводе объявили по радио: нужна кровь для спасения человека. Тришкин, услышав об этом, побежал в больницу первым. Сдал кровь. Пострадавший поправился.

С тех пор Тришкин стал донором. 38 раз за последнее время сдавал он свою кровь. Награжден медалями донора второй и третьей степени.

ОСОБЫЙ ЗАКАЗ

Судьба в один из зимних дней забрасывает Тришкина в Ангарск. Он стал работать на цементном заводе, обслуживал шаровые мельницы. Но не получал парень морального удовлетворения. Его манила творческая работа, и он переходит на ремонтно-механический завод нефтехимиков.

Вместе с товарищами выполняет различные заказы, порой сложные и ответственные.

Три года назад коллектив НПЗ освоил новую продукцию для народного хозяйства. Заводчане сделали все для пуска установки. Но случилась задержка — не были готовы камеры. Омск сроки оттянул. Встал вопрос: «Где же выход?». Долго ломал голову начальник цеха В. П. Грошев. Перебрал десятки вариантов, немало фамилий. В конце остановился на слесарях В. Тришкине, Н. Антонове и электросварщике А. Квит-

ковском. Девять дней не покидали рабочее место заводские умельцы. Некоторые узлы приходилось переделывать по нескольку раз. Но победа пришла. Страна досрочно стала получать нужную продукцию.

НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЕР

В 1972 г. Владимир Степанович вступает в партию. Коммунисты цеха через некоторое время избирают его в состав партбюро, он становится председателем группы народного контроля. За это время проведена масса рейдов по экономии электроэнергии, материалов. Почти по всем приняты конкретные меры.

К Тришкину постоянно идут люди. Знают: если он за что возьмется, значит — сделает. Таков характер. Вот пример. Долгое время рабочие жаловались на холод в цехе. Куда только ни обращались — никто не хотел по-

мочь. По настоянию народных контролеров, лично В. С. Тришкина в цехе состоялось открытое партийное собрание. И вот долгожданный исход: наконец-то отремонтировали помещение цеха. Люди стали трудиться с высокой отдачей.

ПО НАКАЗАМ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Владимир Степанович — депутат Ангарского городского Совета народных депутатов. Он участвует в работе наблюдательной комиссии, много занимается с подростками, нередко его можно увидеть в детской комнате милиции. Во второй половине 1980 года отчитывался перед избирателями цеха. Рассказал о работе горсовета, получил наказ о том, чтобы проконтролировать график движения городских автобусов. Депутат горсовета сделал все для более четкого движения транспорта.

ПО ЗОВУ СЕРДЦА

Есть у Тришкина и еще одно увлечение, любовь с детства. Он активно сотрудничает с прессой. Его заметки отличаются насыщенностью фактами, глубиной. Потому и читаются с интересом.

Таков в жизни Владимир Степанович. Честный, принципиальный, трудолюбивый. 16 апреля 1980 года он завершил выполнение личной пятилетки. А сейчас готовит свой новый рабочий подарок очередному съезду партии.

Е. ГАВРИЛОВ,
внештатный корреспондент.

Адрес СГПТУ-30

С ОСТОЯЛОСЬ открытое партийное собрание учащихся, где был обсужден проект ЦК КПСС к XXVI съезду партии. Директор СГПТУ В. И. Лунев подробно остановился в своем докладе на задачах коллектива.

Доклад директора дополнили И. В. Ананьев, З. П. Васильева, Н. Г. Цветкова и другие. Намечены пути улучшения педагогического процесса, формирования у будущих специалистов активной жизненной позиции, ибо, как говорится в проекте ЦК КПСС, предстоящее десятилетие — новый крупный этап в создании материально-технической базы коммунизма, развитии общественных отношений, формировании нового человека.

Н. БЕРЕЗЕНКОВ,
учитель.



На снимке: коммунист Галина Бродянская, старший продавец орс объединения «Ангарскнефтеоргсинтез». Коллектив магазина план десятой пятилетки выполнил 21 ноября 1980 года. Приняты повышенные социалистические обязательства и на этот год. Успешно выполняется январское задание. Г. Бродянская — член партбюро орс, была избрана делегатом городской партконференции.

Фото М. ЛЕРМОНОВА.

К ОМСОМОЛКИ Аня и Марина Ивановы на швейную фабрику пришли менее двух лет назад после окончания училища. За короткий срок они освоили ответственную работу контролеров ОТК. Сейчас имеют четвертый разряд.

Большую помощь в овладении рабочей профессией контролера девушкам оказала руководитель отдела технического контроля фабрики Светлана Ивановна Королева. Постоянная работа с молодыми рабочими, как считает Светлана Ивановна, является основой их высокого профессионального мастерства.

На снимке: молодые работницы ОТК Аня и Марина Ивановы и Светлана Ивановна Королева (слева направо).

Фото В. МАКСУЛЯ.



ТВОИ ЛЮДИ,
АНГАРСК
РАССКАЗЫ О КОММУНИСТАХ

«В СЕМЕРНО развивать и совершенствовать организацию отдыха трудящихся и туризма» — записано в проекте ЦК КПСС к XXVI съезду партии.

В 15—20 километрах от Ангарска в живописном месте расположена турбаза отдыха коллектива Иркутской ТЭЦ № 9 с символическим названием «Звезд-

ловия. Прекрасные комнаты в спальных коттеджах, прибранные аллеи, различные культурно-массовые развлечения создают хорошее настроение. На базе организовано четырехразовое питание. Здесь, в столовой, приобретена своя фирменная посуда. Вечером многолюдно в клубе. Танцы проходят под музыку вокально-ин-

СОЗДАНЫ ВСЕ УСЛОВИЯ

ная». Четыре часа провел я здесь в одно воскресное утро. 85 энергетиков приехали сюда на День здоровья. Приехали на субботу и воскресенье. Были организованы лыжные гонки, другие спортивные состязания.

— Люди сюда едут с огромным желанием, — рассказывает на чальник базы отдыха Л. Н. Борзова, — два дня они проводят на свежем воздухе, забыв о городском шуме. Наш коллектив всегда ждет отдыхающих.

Права Людмила Николаевна. Здесь человеку созданы все ус-

трументального ансамбля. И коллектив на базе подобрал дружный. Людмила Николаевна Борзова с теплотой отзывается о шефе-поваре Г. С. Суворовой, горничной Н. И. Алюшиной, руководителе физкультуры Г. Д. Пачинке и других. Некоторые работают здесь по нескольку лет.

С сентября по апрель база отдыха принимает трудящихся города — 400 человек одновременно. В минувшем году ее посетили 10000 человек.

Н. ФЕДОРОВ.

ХРОНИКА КУЛЬТУРЫ

В СУББОТУ, 24 января, в ДК «Энергетик» проводится очередное заседание в клубе «Вечерние встречи». На вечере прозвучат старинные романсы, стихи, песни.

Д ЕТСКАЯ художественная школа приглашает слушателей городского народного университета культуры на очередное заседание факуль-

тета изобразительного искусства. Тема лекции — «Скульптура», семинара — «Анализ вариантов бесед по изобразительному искусству для детской и молодежной аудитории». Занятия проводит декан факультета Л. Л. Корж, преподаватели В. К. Бердников, Т. В. Мурашева, Н. В. Шишлякова. Состоится занятие в лекционном зале школы 24 января в 16.00. Адрес: ул. Маяковского, 26.



СУББОТА, 24 января

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 — «Время». 9.40 — Утренняя гимнастика. 10.05 — «Ребятам о зверятах». Передача из Ленинграда. 10.35 — «Для вас, родители». «Семья Ульяновых». 11.05 — «Наш адрес — Советский Союз». Программа с участием художественных коллективов Молдавии. Передача из Кишинева. 11.55 — «Советы и жизнь». 12.25 — 4-я тираж «Спортлото». 12.35 — «Путевка в жизнь». Телевизионный документальный фильм «Репетиция» (Ташкент). 13.05 — Премьера фильма-концерта «Народный артист СССР Д. Журавлев исполняет произведения А. П. Чехова» («Экран»). 13.55 — «Обед с полуострова Таймыр». О проблемах хранения продуктов в вечной мерзлоте.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

15.30 — «Сегодня в мире». 15.45 — Премьера телевизионного документального фильма «Завод — моя судьба». 16.10 — Фильм — детям. «Вратарь». Телевизионный художественный фильм. 17.00 — Концерт мастеров искусств и художественных коллективов Дагестана. 17.45 — Программа мультипликационных фильмов: «Огневушка-поскакушка». «Приключения гнома». 18.10 — «Концерт-вальс». Передача из Ленинграда. 18.50 — Беседа политического обозревателя В. П. Бекетова. Обсуждение проекта Основных направлений развития страны. 19.20 — «В мире животных». 20.20 — Премьера телевизионного художественного фильма «Тростинка

на ветру». По одноименному производству Г. Маркова. 1-я серия. 21.30 — «Время». 22.05 — 2-я серия телевизионного художественного фильма «Тростинка на ветру». 23.30 — Кубок мира по горнолыжному спорту. Мужчины. Скоростной спуск. Передача из Швейцарии. 24.00 — Меж.ународный турнир по футболу на приз еженедельника «Неделя». «Спартак» (Москва) — МТК (Венгрия). 2-й тайм. Трансляция из футбольно-легкоатлетического комплекса ЦСКА. 00.45 — Новости.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

14.25 — Играет испанский пианист Антонио Басиеро. 15.00 — «Эрмитаж». Живопись Италии XVII — XVIII вв.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

15.30 — «Обсуждаем проект ЦК КПСС». Иркутский релейный завод. 15.40 — «Субботняя почта». 16.40 — «Там, где зима встречает лето». Телевизионный фильм. 16.55 — «Телевидение сегодня». Передача 3-я. Ведущий профессор ВГИКа, доктор искусствоведения Р. Н. Ильин. 17.55 — Концерт.



«МИР» — Пираты XX века (цветной широкоэкранный). 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40 (уд.). Кругосветное путешествие Кота в сапогах. 8-45.

«РОДИНА» — За снычками. 10, 12, 14, 16, 18, 20 22.

Редактор В. А. СТАРИКОВ

«ПОБЕДА» — Иван Васильевич меняет профессию (цветной, широкоэкранный). 10 11-50, 13-40 (уд.), 16, 18, 19-50 (Кинопанорама). 22-05.

«ГРЕНАДА» — Золушка. 10, 11-10, 12-20, 14. Затянувшаяся расплата (3 серии, Индия). 15-10, 17-40 20-10.

«ОКТАБРЬ» — Кашкан (Англия). 13, 15, 17, 19, 21.

«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — Чудовище (дети до 16 лет не допускаются). 10, 11-50, 17, 18-50. Стажер (2 серии). 14 20-30. Зал «Восход» — Вокруг света в 80 дней (2 серии). 11, 17-20, 19-50. Чужая компания. 13-30, 15-10, 22. Мешок яблок. 10-10.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Обратный билет (дети до 16 лет не допускаются). 14 (уд.), 16-30, 18-10, 20, Удивительный заклад. 14-30.

«ПИОНЕР» — Последний известок. 10, 12. Рассказание на послезавтра. 15-49. Ипподром. 17-30 19-20 (уд.), 21-30.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Долгое возвращение (Испания). 16, 18, 20.

Учрежденный диплом за № 316936, выданный в 1970 году Иркутским институтом народного хозяйства Де Фридриху Ховиничу, считать не действительным. (68).

Меняем 2-комнатную квартиру на 3-комнатную или две 2-комнатные на 3-комнатную и однокомнатную. Первый этаж не предлагать. Узнать по телефону 6-05-13. (68).